

Kuželkáři z Vysočiny dobývali Ještěd

Velké Meziříčí (hel) • Handicap sport club ve Velkém Meziříčí je stále sympatickým aktivním střediskem, v němž se realizují ti, kteří se nemohou pro svá různá postižení zúčastnit běžných sportovních disciplín, ale umí se porvat s osudem a s vervou si zasoutěžit ve specifických disciplínách. V listopadu tak tomu bylo na mistrovství ČR v dráhovém kuželníku v Liberci.

Při zahájení turnaje se vzpomínalo na počátky tohoto podniku, kdy se sjíždělo několik soutěžících z celé republiky a usilovali o přízeň nejen místní veřejnosti. Stále vzrůstající a pro pořadatele potěšitelný zájem letos vygradoval v rekordním počtu závodníků, který se při prezentaci zastavil těsně pod stovkou. O dění na kuželkářské dráze v Tipsport aréně projevil zájem štáb z České televize, který pozorně sledoval průběh soutěží. Ve svých kategoriích se ve vel-

komeziříčském týmu blýskla Michela Charvátová třetím místem a vklínila se tak mezi dominantní tým z Košumberka. Nejúspěšnějším borcem z Vysočiny se stali Jan Coufal, kterému o vlásek unikl titul mistra ČR, a hned v závěsu za ním Luboš Vaverka, jehož stabilní výkony již nikoho nepřekvapí.

Kalich hořkosti si však tentokrát vypil do dna nejúspěšnější sportovec HSC Velké Meziříčí roku 2006 Bohumír Dvořák, který nešťastným přeslapem přišel o me-



popisek

dailové umístění a možná i o další titul mistra ČR. Neztratil se ani nováček na kuželkářské dráze Zdeněk Majzlík, který trápil své sou-

peře až do úplného závěru, stejně jako letošní posila Jiří Antonín, jemuž unikl postup do finálových bojů o dvě kuželky.

Naši olympionici v plné přípravě

Zlínský kraj, Vysočina (en) • Na přelomu ledna a února příštího roku bude Zlínský kraj hostit již 3. ročník Her zimní olympiády pro děti a mládež ČR. Za kraj Vysočina se této akce zúčastní 59 mladých sportovců spolu s 15 trenéry a dva vedoucí výpravy. Sportovci z Vysočiny se pokusí navázat na své úspěšné výsledky v roce 2006.

Sportovní klání bude hostit nejen krajské město Zlín, ale také města Vsetín, Valašské Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm a sportovní střediska Pustevny a Soláň.

Sportovci zakusí pravou atmosféru olympijských her včetně slavnostního zahajovacího ceremoniálu, předávání medailí a závěrečného zhášení olympijského oh-

ně. Na závodníky čeká celkem pět sportovních (biatlon, krasobruslení, lední hokej, lyžování a rychlobruslení) a dvě kulturní disciplíny (folklórní zpěv a folklórní tanec).

Na minulých zimních hrách, které se konaly v Královéhradeckém kraji v roce 2006, získali mladí závodníci z Vysočiny celkem 11 cenných kovů. V klasickém lyžování vyhráli dvě zlaté, tři stříbrné a dvě bronzové medaile, v severské kombinaci a skocích na lyžích bronz a ve snowboardu a biatlonu vybojova-

li stříbro. V celkovém hodnocení se kraj Vysočina umístil na devátém místě.

Kraj Vysočina vysílá své zástupce nejen na zimní olympijské hry pro děti a mládež, ale také na letní olympiádu, která se koná již od roku 2003 každý liché rok.

Nápad pořádat olympijské hry pro děti a mládež vznikl na půdě Českého olympijského výboru, který se tímto způsobem snaží propagovat myšlenku zdravého soupeření a fair play i mezi mladší generací.

Mladí šachisté bojovali v Havlíčkově Brodě

Havlíčkův Brod (hel, kid) • Mladým šachistům z našeho kraje se na Mistrovství Moravy a Slezska mládeže v šachu v Havlíčkově Brodě dařilo.

Největší šachové akce mládeže, která se kdy na Vysočině uskutečnila, se zúčastnilo 232 hráčů a dalších více jak 70 trenérů, vedou-

cích i rodičů.

Účastníci byli rozděleni do kategorií podle věku do 10, 12, 14, 16 let a dívek. Bojovalo se jednak o tituly přeborníků Moravy a Slezska a zároveň o postupová místa na mistrovství České republiky. Z Vysočiny zasedlo za šachovníce 29 soutěžících, z nichž vybojoval

bronzovou medaili v kategorii do 16 let Josef Kratochvíl z Náměště nad Oslavou. V této kategorii byli zástupci Vysočiny zvláště úspěšní, když další dvě postupová místa vybojovali Antonín Seidl z Jihlavy a Filip Vala z Havlíčkova Brodu. V kategorii do 12 let vybojoval postup pátým místem Petr Wa-

lek z Třebíče. Z děvčat z našeho kraje předvedly slibné výkony Nicol Creweová z Humpolce a Simona Suchomelová z Havlíčkova Brodu.

Ceny vítězům předaly krajská radní pro školství Martina Matějková (ODS) a starostka Havlíčkova Brodu Jana Fischerová (ODS).

Jihlavští atleti jsou nejlepší v ČR

Jihlava (hel) • Studenti gymnázia v Jihlavě zvítězili v říjnovém republikovém finále Corny středošolského poháru v lehké atletice. Přímou do jejich školy jim přišli pozdravovat hejtman Vysočiny Miloš Vystrčil (ODS) a primátor Jihlavy Jaroslav Vymazal (ODS). Jako pozornost jim oba přinesli i stylizované atletické dorty.

Hejtman s primátorem vyjádřili

svou radost nad jejich úspěchem i nad tím, že studenti svým výsledkem potvrdili oprávněnost vzniklého statusu sportovního gymnázia, což se povedlo kraji a škole svou důsledností na ministerstvu taky doslova vybojovat.

Corny středoškolský pohár se skládá ze sedmi disciplín: 100m, 400m, 1500m, skok daleký, skok

vyšoký, vrh koulí (5kg), štafeta 100–200–300–400. Jihlavští nejprve vyhráli okresní a pak i krajské kolo. Republikové finále se konalo 11. – 12. října v Břeclavi. Poprvé v historii se stalo, že nováček v soutěži rovnou vyhrál republiku. Pohár nejlepších středoškolských atletů v republice vydobyli pro Jihlavu Pavel Tůma, Tomáš Nožička, Jan Kremín, Ondřej Stolín,

Michal Štancl, Vojtěch Ruschka, Miroslav Mikšíček, Josef Bednář, Martin Sita a Vojtěch Kalina.

Do republikového finále probojovalo i mladé družstvo děvčat z jihlavského gymnázia. Ty skončily nakonec až na 13. místě, jejich výsledek byl ovšem ovlivněn zdravotní komplikací Terezy Jelínkové, která musela ze závodu v dálkařském sektoru odstoupit.

ROZHOVOR

Sportem naplněné Katčino dětství

Jihlava (hel) • Lyžuje na vodních lyžích, běhá, skáče do dálky, šplhá po umělé stěně. Do toho všeho nosí ze školy výborné známky. V Jihlavě zkrátka vyrůstá další sportovní talent. Život jedenáctileté Katky Švecové je sportem naplněn od malička. Od čtyř let se věnuje sportovní gymnastice, od šesti vodnímu lyžování, později i lehké atletice, v posledním roce ji chytlo i horolezectví.

Největších úspěchů jsi dosáhla ve vodním lyžování. V Kostelci u Jihlavy funguje jeden z našich nejaktivnějších oddílů, Vašek Tichý vyhrál v kategorii do 14 let mistrovství ČR, ty a Rebeka Starková jste získaly stříbro. S Vaškem jste se umístili v první sedmičce i na



popiska

mistrovství dospělých, byli jste dokonce zařazeni do reprezentačního výběru. Jak je to s tréninkem, co tě na tom baví a čeho bys chtěla dosáhnout?

„Lyžování mě fakt baví a trénuji celou sezónu denně, v létě jsme jezdili do bazény v Brně nebo Ostravě. Hodně nám v poslední době pomohla i nová trenérka Axana Kaspjarovič z Běloruska. Teď se těším na soustředění, na které pojedeme do Sjediněných arabských emirátů. Jinak mám radost ze všeho, co mi podařilo – například skočit do dálky 20,6 metru. V příštím roce bych se chtěla dostat na mistrovství Evropy.“

Ale dobrých výsledků dosahuješ i ve sportovní gymnastice, jako jedenáctiletá jsi získala titul krajské přebornice do 13 let, ve stejné kategorii jsi na mistrovství ČR získala 23. místo, v přeskoce jsi byla dokonce sedmá. To nevypadá v tvém vě-

ku špatně. Neláká tě postupovat v gymnastice výše?

„V Jihlavě zatím nejsou pro vrcholovou gymnastiku podmínky, musela bych do Brna, což se zatím nezdá ani rodičům, ani mně. Teď mohu dělat více sportů, nejvíce mě ale stále baví vodní lyžování. Teď mě navíc zajímá i horolezectví na umělé stěně, v listopadu jsem byla na prvních závodech v Praze a skončila jsem druhá.“

A co ve škole, chodíš sice teprve do čtvrté třídy, ale nemáš kvůli sportu a nedostatku času na učení nějaké problémy?

„Nemyslím, učení musím zvládat, mám vyznamenání, tak snad to jde. A moje třídní učitelka paní Marie Prokešová má sport taky ráda a fandí mi.“

Kraj Vysočina

MĚSÍČNÍK ZDARMA DO VAŠICH SCHRÁNEK
NÁKLAD 215.000 VÝTIISKŮ



Šéfredaktor: Petros Martakidis
tel.: 775 944 229,
e-mail: petros.martakidis@email.cz



Inzerce vám zprostředkuje:
Klára Černíková
tel.: 777 789 600, e-mail: cernikova@ceskydomov.cz
www.ceskydomov.cz

Adresa redakce: Netín 36, 594 44 Radošín nad Oslavou.
Internet: www.kr-vysocina.cz. DTP: Tomáš Coufal.

Distribuci zajišťuje Česká pošta. Případné nedostatky v distribuci reklamujte u svého poštovního doručovatele a oznamte SMS zprávou na tel. č. 775 944 229.

Registrováno pod číslem MK ČR E 14751. Vytiskováno na recyklovaném papíru, běleném bez použití chlóru.